

КИРА + КИР = КИНО

Мария ВАСИЛЬЕВА *Вел. Москва*
2001 - 11 сент. - с. 6.

Как известно, на сочинском Открытом российском кинофестивале «Кинотавр» жюри категорически не приняло фильм Кире Муратовой «Второстепенные люди». А вот зарубежные гости воздали Кире Георгиевне должное — присудили ей приз ФИПРЕССИ (награду Международной ассоциации киноведов и кинокритики). А председатель жюри конкурса иностранных фильмов знаменитый актер Удо Кир вообще произнес на торжественной церемонии закрытия фестиваля благодарные слова в адрес Муратовой.

Надо сказать, что Кира Георгиевна исправно ходила на все просмотры (в отличие от многих своих российских коллег). Да и Кир не ограничивался только конкурсными фильмами, живо интересуясь российскими киноновинками. Поэтому закономерно, что в конце концов творческие дороги Кире и Кира сошлись: они смогли найти в Сочи общий язык (французский) и договорились до того, что Муратова снимет Удо в своем новом фильме по мотивам Чехова. Названия у картины пока нет. Но Кира Георгиевна уже представила сценарий для ознакомления руководителям киноотрасли Украины (для решения вопроса о финансировании).